
Unique Auctions Catalogue 19 Feb 2020
701 2 framed & glazed prints of ballerinas £10.00 - £20.00
702 A fabulous framed & glazed embroidered village scene with thatched cottage & church £10.00 - £20.00
703 A quantity of pretty coloured glass vases etc. £10.00 - £20.00
704 A good gilt framed mirror £10.00 - £20.00
705 6 framed & glazed pictures of birds £10.00 - £20.00
706 A pair of blue pottery horses A/F £10.00 - £20.00
707 3 classical style porcelain figurines £10.00 - £20.00
708 A watercolour of lions in the Savannah signed Rob O'Meara £10.00 - £20.00
709 6 pieces of Keele St pottery Co cottage ware including butter dishes & preserve pots etc. £10.00 - £20.00
710 2 Ethnic themed oils on canvas £10.00 - £20.00
711 An unsigned watercolour of St Butolph's Church, Boston, Lincolnshire £10.00 - £20.00
712 An American gingerbread mantle clock £10.00 - £20.00
713 A cranberry glass biscuit barrel with silver plated fittings £10.00 - £20.00
714 An oak cased Palladium clock with late Quartz movement £10.00 - £20.00
715 A pair of Chinese butterfly pictures £20.00 - £30.00
716 18 BabyCham glasses £10.00 - £20.00
717 A King Mina hunting papyrus painting (approximately 85cm x 40cm) £10.00 - £20.00
718 A quantity of figurines £10.00 - £20.00
719 An oil on canvas of chickens & pigeons £10.00 - £20.00
720 A large Union Jack flag decorated framed mirror £10.00 - £20.00
721 A collection of glassware & glass animals £10.00 - £20.00
722 A watercolour of Barford Farm, Warwickshire by George & Brice, 1976 £10.00 - £20.00
723 A Juliana clock with Indian figure & wolf £10.00 - £20.00
724 A late 20th century abstract figure, acrylic & pencil on board £45.00 - £50.00
725 A President 30 day wall clock £10.00 - £20.00
726 A framed & glazed painting on board 'The red dress' by Maxwell Neale £10.00 - £20.00
727 A large print of countryside £10.00 - £20.00
728 A pair of 1930's charcoal picture of horses in gilt frames £10.00 - £20.00
729 A rug (7ft 7" x 5ft 7") £10.00 - £20.00
730 A leaf pattern rug (1.2m x 1.7m) £10.00 - £20.00

731 A 100% silk pile Kayam rug (1.8m x 1.2m) £10.00 - £20.00
732 A round rug (1.18mm) £10.00 - £20.00
733 A great wall carpet runner/mat (4ft 9" x 2ft 11") £10.00 - £20.00
734 A print of a chariot & horses entitled Partha Sarathi £10.00 - £20.00
735 A box of Eastern garlic cutters, craft items & 2 plastic storage units with contents £10.00 - £20.00
736 Five '00' gauge display models of steam engines on plinths £10.00 - £20.00
737 An Edwardian mahogany over mantle with multiple bevel edge mirrors £10.00 - £20.00
738 2 old suitcases £10.00 - £20.00
739 A quantity of old bottles including cod & stoneware jars £10.00 - £20.00
740 A vintage boxed acroball bagatelle type game £10.00 - £20.00
741 Two Unsar 16" TV/DVD players (tested & working) £10.00 - £20.00
742 A cast iron Victor England kitchen scales & weights with brass pan £10.00 - £20.00
743 A quantity of soft toys £10.00 - £20.00
744 4 contemporary Chinese porcelain items being 2 bowls & 2 dishes £15.00 - £25.00
745 A quantity of seashells £10.00 - £20.00
746 A quantity of Royal Air Force Historical society journals & signed photo of astronauts etc. £10.00 - £20.00
747 A Ridgway Royal Vale porcelain tea set £10.00 - £20.00
748 2 framed & glazed prints & 4 others £10.00 - £20.00
749 A quantity of items including Portmeirion, Royal Crown Derby & Royal Worcester coffee pot, teapot, cups& saucers etc. £10.00 - £20.00
750 A small mahogany barometer £10.00 - £20.00
751 A dressing table stool £10.00 - £20.00
752 An early Royal typewriter £10.00 - £20.00
753 A quantity of candles including iron candle holder light & box of Yankee candles £10.00 - £20.00
754 A Victorian mahogany dressing table mirror £10.00 - £20.00
755 A Triang Spot On MG1 boxed Magicar motoring set £45.00 - £55.00
756 An original watercolour 'Outward Bound' from Ipswich by Alfred Rensome £10.00 - £20.00
757 A pink ironstone Waddesdon Manor, Buckinghamshire tea & dinner ware & Schiller German tea set £10.00 - £20.00
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758 A quantity of stoneware hot water bottles etc. £10.00 - £20.00
759 2 shelves of glass including biscuit barrel & fruit bowls etc. £10.00 - £20.00
760 A Japanese tea set with Geisha faces in base of cups £10.00 - £20.00
761 A quantity of 1980's football programmes including Swindon Town £10.00 - £20.00
762 A small oak corner wall unit £10.00 - £20.00
763 A quantity of Dachshund dog ornaments etc. £10.00 - £20.00
764 A large quantity of horse related collectors plates etc. £10.00 - £20.00
765 An early 20th century oak framed print of Terrier dogs labelled £10.00 - £20.00
766 A quantity of ladies handbags (good lot) £10.00 - £20.00
767 2 contemporary Chinese porcelain moon vases £15.00 - £25.00
768 A quantity of motto ware items including Little Jack Horner baby plate £10.00 - £20.00
769 A dark wood stained coffee table with leather & glass insert top £10.00 - £20.00
770 A Corgi 853 Magic Roundabout playground £50.00 - £60.00
771 A quantity of collectors tins including Dunlop & oil jug etc. £10.00 - £20.00
772 A 20 piece Correlle dinner set & a Cotswold tea set £10.00 - £20.00
773 An onyx & brass 5 arm chandelier ceiling light £10.00 - £20.00
774 A quantity of vintage money boxes £10.00 - £20.00
775 A decorative occasional table £10.00 - £20.00
776 A quantity of miscellaneous china items including Doulton, Bramley Edge, Beswick, Goebel. Sylvac & Lladro etc. £20.00 - £30.00
777 A mixed quantity of silver plate & boxed cutlery etc. £10.00 - £20.00
778 A lovely pine framed & glazed print 'Dog Tyred' by John Haysom £10.00 - £20.00
779 2 autographed books by David Attenborough, 4 autobiographies by David Steel (possible to David Steel), 1 autobiography by Des Wilson, The multi party General elections in Kenya £10.00 - £20.00
780 A pretty 30 piece dinner set £10.00 - £20.00
781 A brass 5 arm chandelier ceiling light £10.00 - £20.00
782 A Sony Handycam & Sony digital Handycam £10.00 - £20.00
783 An abstract watercolour signed Sater (image 44cm x 58cm) £15.00 - £40.00
784 A2 wicker shopping baskets £20.00 - £40.00
785 A dark wood stained corner cupboard £10.00 - 

£20.00
786 A Dorma Premier bedspread 'Guinevere' (As new in bag) £10.00 - £20.00
787 A book of fascinating charcoal drawings £10.00 - £20.00
788 A nest of glass & leather topped tables £10.00 - £20.00
789 A quantity of West German vases £10.00 - £20.00
790 A quantity of motto ware £10.00 - £20.00
791 A good lot of Civil Aviation & military books £10.00 - £20.00
792 A Rollei P35 slide projector with slide storage boxes & silver projector screen £10.00 - £20.00
793 A large framed & glazed Eastern silk circular patchwork table cloth. Approximately 162cm x 165cm (collect only) £20.00 - £30.00
794 A modern moon phase oak long case clock £20.00 - £30.00
795 A Victorian copper bed warming pan £10.00 - £20.00
796 A large pine framed bevel edge mirror £10.00 - £20.00
797 18 Babycham glasses etc. £10.00 - £20.00
798 A large gilt framed mirror £10.00 - £20.00
799 4 photographic prints of Hong Kong approximate pencil date 1915 (all framed & glazed) £20.00 - £30.00
800 A quantity of tall vases £10.00 - £20.00
801 A large Danbury Mint 'Last Supper' tableau £15.00 - £25.00
802 A boxed set of 4 Edinburgh crystal goblets & a decanter £10.00 - £20.00
803 A large print of a moorland & farmhouse signed Rex.N. Preston £10.00 - £20.00
804 A quantity of Royal Albert Old Country Rose & other china £10.00 - £20.00
805 2 old suitcases & 2 gentlemen's travel sets £10.00 - £20.00
806 A Victorian gilt framed bevel edge picture mirror £10.00 - £20.00
807 A John Constable print, boat building near Flatford Mill £10.00 - £20.00
808 A quantity of boxed atlas editions, Military aircraft £35.00 - £40.00
809 A signed watercolour John. D. Brownlow? £20.00 - £30.00
810 An oil on silk painting of tribal figure on horse with bear £10.00 - £20.00
811 A quantity of new bags £10.00 - £20.00
812 A boxed & new 1923 Maxim C-2 fire engine and other die cast models etc. £15.00 - £25.00
813 A large quantity of silver plate including basket & 
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condiment set etc. £10.00 - £20.00
814 A quantity of unframed watercolours & other pictures £10.00 - £20.00
815 A deep buttoned pink draylon covered stool & storage box £10.00 - £20.00
816 A quantity of miscellaneous ladies purses (some new) £10.00 - £20.00
817 An hors' d'ouvre dish decorated with birds & 1 other £20.00 - £30.00
818 A 3 piece silver plated tea set £10.00 - £20.00
819 A dark wood stained decorative coffee table £10.00 - £20.00
820 2 stoneware glazed pottery dinner set & a coffee set £10.00 - £20.00
821 A large SIA home fashion pottery charger £10.00 - £20.00
822 A Viners boxed cutlery set £10.00 - £20.00
823 A quantity of books on ships Military aircraft engineering etc. £10.00 - £20.00
824 A large quantity of boxed die cast including Days Gone & Maisto etc. including some unboxed £10.00 - £20.00
825 A collection of Coronation ware, German Hock glasses & 2 moustache cups & saucers £10.00 - £20.00
826 A Bang & Olufson Beogram 4002 record player with 1702 & 1001 speakers £20.00 - £30.00
827 A glass dropper basket ceiling light £10.00 - £20.00
828 A Victorian pottery bathroom jug & bowl £10.00 - £20.00
829 A vintage Lafleur clarinet £10.00 - £20.00
830 A dark wood stained nest of tables £10.00 - £20.00
831 A quantity of books on art etc. £10.00 - £20.00
832 4 large blue & white Delft chargers £10.00 - £20.00
833 A part canteen of cutlery with lid & drawer & an empty wooden box for canteen of cutlery £15.00 - £25.00
834 3 boxed model railway remote controls etc. £15.00 - £25.00
835 A large selection of black & white photo's £10.00 - £20.00
836 A collection of dolls & Teddy bears including Deans Bar A/F, Chad Valley & doll's pushchair etc. £10.00 - £20.00
837 4 old boxes including writing slope A/F £10.00 - £20.00
838 2 wood framed & glazed African  Maori scenes £10.00 - £15.00
839 A quantity of Paragon soup bowls & saucers & a Perugina tea set £10.00 - £20.00
840 A pair of replica gilt framed prints of horses £10.00 - £20.00

841 A framed & glazed tapestry of an Indian Chief £10.00 - £20.00
842 2 jugs in the form of sweetcorn, 1 A/F £10.00 - £20.00
843 A wooden flower pot stand £10.00 - £20.00
844 3 carved wooden African figures £10.00 - £20.00
845 A Canon EOS 650 camera, lens & bag etc. £20.00 - £30.00
846 A quantity of owl figures & mugs etc. £10.00 - £20.00
847 3 Poca railway accessory model kits, an Airfix Victors VC10 kit, Airfix Engine Shed & British N Scale model etc. £10.00 - £20.00
848 2 framed & glazed cartoon style pictures & 1 other £10.00 - £20.00
849 A quantity of 1980's Motor sport memorabilia £20.00 - £30.00
850 A quantity of framed & glazed aviation related prints in Mosquito No: 7 Squadron £10.00 - £20.00
851 A dark wood stained corner cupboard with astragal glazed door £10.00 - £20.00
852 2 vintage suitcases £10.00 - £20.00
853 An oak double wardrobe with drapery carved doors £20.00 - £30.00
854 A Widdop modern dark wood stained long case clock £80.00 - £100.00
855 An art deco chain mail purse, deco tie clip & Charles & Diana silver pendant £25.00 - £35.00
856 A pair of late 19th early 20th century Imari pattern vases £15.00 - £25.00
857 14 new boxed watches including Montre Suisse, Krug Bauman & Claude Vacentini (2 shelves) £20.00 - £30.00
858 A quantity of early Lesney Matchbox die cast toys40 £40.00 - £60.00
859 A pair of 1920's bisque pipe ashtrays of Boston Church £10.00 - £20.00
860 3 silver napkin rings & silver topped perfume bottle £20.00 - £40.00
861 A quantity of classical nude figurines, 1 A/F £10.00 - £20.00
862 A silver ingot & quantity of cufflinks etc. £10.00 - £15.00
863 A box of miscellaneous including cigarette cases & costume jewellery etc. £15.00 - £25.00
864 A box of die cast cars & a collectors folder £10.00 - £20.00
865 A silver cross, 9ct gold ring & costume jewellery etc. £20.00 - £30.00
866 A Victorian revolving mourning brooch with picture, hair & note & a National Union of Railway badge £20.00 - £30.00
867 A quantity of WWI medals belonging to 100980 
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PTE E J Fuller MGC & WWII Defence medal in box to E-J Fuller £30.00 - £50.00
868 A box of coins & crowns etc. £15.00 - £25.00
869 3 silver rings, an ingot & 2 Conway Stewart fountain pens with 14K gold nibs £20.00 - £30.00
870 An old box containing old documents such as National Identity card & ration book etc. £10.00 - £20.00
871 An '800' silver novelty wishing well & a silver trophy £20.00 - £30.00
872 A quantity of commemorative crowns & other coins £10.00 - £20.00
873 A large quantity of British & foreign coins in poor condition (4 trays/tins) £10.00 - £20.00
874 4 vintage radios £15.00 - £25.00
875 6 miniature TV's & 2 Sony monitors etc. £15.00 - £25.00
876 A large Black Forest style carved wooden eagle £10.00 - £20.00
877 A pot cupboard £10.00 - £20.00
878 A box of beads & costume jewellery, watch & silver coloured chain etc. £10.00 - £20.00
879 A framed & glazed print of Indian elephants with riders £10.00 - £20.00
880 4 wooden jewellery boxes £20.00 - £20.00
881 A quantity of silver plate in trays & 4 boxed sets of Royal Doulton napkin rings £15.00 - £25.00
882 A tall decorative bottle with lid £12.00 - £15.00
883 A mirror based dressing table tray, a decorative mirror & a Victorian style picture frame £10.00 - £20.00
884 An oak coffee table £10.00 - £20.00
885 A Gainsborough tea set & a quantity of Bavaria fruit patterned plates £15.00 - £25.00
886 A contemporary Chinese porcelain charger & large flask £10.00 - £20.00
887 A collection of coloured glass items, 1 A/F £15.00 - £25.00
888 A vintage framed & glazed print of stags & deer outside a cottage entitled staved out £10.00 - £15.00
889 5 University related early 20th century tobacco & marmalade jars £10.00 - £20.00
890 A carved tree stump of an African bust £10.00 - £20.00
891 A collection of approximately 54 issues of Marvel Alpha Flight comics £20.00 - £30.00
892 A box of assorted games (completeness unknown) £10.00 - £20.00
893 4 boxes of old telephones, mobile phones, radio receivers, accessories etc. £10.00 - £20.00
894 A box of Star Trek fact files £5.00 - £8.00

895 A box of assorted CDs £10.00 - £15.00
896 A mixed box including signed Lincoln City FC football, dolls, boomerang, Popeye metal sign, books etc. £10.00 - £20.00
897 Three saddles £15.00 - £25.00
898 A large quantity of horse bits, stirrups etc. £10.00 - £20.00
899 Two saddles £10.00 - £20.00
900 3 sets of horse clippers - for spares and repairs £10.00 - £20.00
900 A Western saddle £50.00 - £60.00A
901 Three saddles £10.00 - £20.00
902 Two saddles £10.00 - £20.00
903 A large collection of Model Railroader, Model Rail, Garden Rail magazines etc. £10.00 - £20.00
904 An excellent collection of railway carriages, engines, accessories etc. £100.00 - £200.00
905 An interesting box of miscellaneous items including technical instruments, lighter, scales, rules, Stratton etc £15.00 - £25.00
906 A quantity of DVDs including Blu-Ray and a Blu-Ray player £10.00 - £20.00
907 A cased Singer sewing machine £10.00 - £20.00
908 A collection of railway related books etc. £10.00 - £20.00
909 A Victorian inlaid mahogany commode / pot plant stand £10.00 - £20.00
910 Two boxes of old valves £20.00 - £30.00
911 A box of camera accessories and a box of photographic slides £10.00 - £20.00
912 An Imperial Model 22 typewriter £10.00 - £20.00
913 Carriages and van four outside garden railway etc. £15.00 - £25.00
914 A bar stool £8.00 - £12.00
915 An interesting American stamp album and stock  book £10.00 - £20.00
916 A box of vintage camera, lenses and accessories £20.00 - £30.00
917 3 large pig figurines including Famille Rose porcelain pig £10.00 - £20.00
918 An oak tripod table £10.00 - £20.00
919 A collection of old linen and lace £15.00 - £25.00
920 8 unusual German vases - various sizes £20.00 - £30.00
921 A piano stool with lift up lid £10.00 - £20.00
922 3 unopened tubes of Slazenger Wimbledon tennis balls £10.00 - £20.00
923 A quantity of First World War memorabilia and ephemera including Princess Mary Christmas tin £15.00 - £25.00
924 A Horn train set R1151 Caledonian Belle £15.00 - £25.00
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925 A vintage Walker ice flask, military mess tins etc. £10.00 - £20.00
926 A tin/metal model of a steam train £10.00 - £20.00
927 A bottle of Haig's Dimple Whisky, 2001 Camel Valley Cornish / English red wine, 1988 Milneage Vin De Pays D'Ol red wine and a La Cave Du Moulin red wine £10.00 - £20.00
928 A quantity of Austin Healey Club trophy £10.00 - £20.00
929 A 6 piece vintage dressing table set a/f £10.00 - £20.00
930 A collection of blue and white china including large modern Italian bowl, Chinese style jars, Aquila, Doulton etc. £20.00 - £30.00
931 A wooden plant stand £8.00 - £12.00
932 An old Turkish coffee pot £10.00 - £20.00
933 A Smith Mantel clock with key, an oak cased 1930s barometer and a modern mantel clock £15.00 - £25.00
934 A wooden chair with upholstered seat £8.00 - £12.00
935 4 albums of GB First Day covers to include postage panes and high value definitives and one album of used stamps £20.00 - £30.00
936 A vintage Palitoy child's sewing machine, Belle jigsaw attachment and oak volt meter £10.00 - £20.00
937 7 glass decanters £10.00 - £20.00
938 A 3 drawer dark stained pine chest of drawers £10.00 - £20.00
939 9 West Germany pottery vases £20.00 - £30.00
940 8 stone / marble eggs, 2 pottery balls etc. £10.00 - £15.00
941 A collection of sewing boxes, and sewing / embroidery related items £15.00 - £25.00
942 A good spiral carved plant stand £10.00 - £20.00
943 A vintage Salter Balance set of scales and a Salters Improved set of scales £10.00 - £20.00
944 2 boxes of assorted cigarette tea cards including loose and in albums £20.00 - £30.00
945 A box of 78 rpm records with a box of sheet music £10.00 - £20.00
946 2 vintage luggage carriers including Samsonite and American Tourister and a briefcase £10.00 - £20.00
947 3 oirginal 9160's angle poise desk lamps a/f £10.00 - £20.00
948 A vintage Frister Rossman sewing machine in inlaid case £10.00 - £20.00
949 A Cintel metal detection equipment £20.00 - £30.00
950 A vintage Blue Bird tin with contents of cigarette cards £10.00 - £20.00

951 A croquet set £10.00 - £20.00
952 A 14 piece Aynsley tea set and 2 other part tea sets £10.00 - £20.00
953 A mixed lot including brass shell cases, vintage handcuffs, Coldstream Guards figure and Lincolnshire Police badge £15.00 - £25.00
954 A full set of full size pool balls £10.00 - £20.00
955 4 boxed items including Royal Albert £10.00 - £20.00
956 A Crapper & Co kitchen scales and weights £10.00 - £20.00
957 A Girl Guide annual and Girl Guide belt £10.00 - £20.00
958 A black topped coffee table £10.00 - £20.00
959 22 paperweights and dumps £15.00 - £25.00
960 An Old Tupton Ware vase £10.00 - £20.00
961 A Cloisonne bowl £10.00 - £20.00
962 An archery bow and arrow set £10.00 - £20.00
963 A mixed lot including Parliament Reports of early 20th century - Colonial disturbances, book on the Bayeaux Tapestry, 1948 French book on Louis XIV, empty albums for British coins etc. £10.00 - £20.00
964 A mixed lot including horse brasses, copper kettle, tankards etc £15.00 - £25.00
965 A vintage doll £10.00 - £20.00
966 An animal skull with horns (possibly Springbok) £15.00 - £25.00
967 3 old mantel clocks for repair and 1 other £15.00 - £20.00
968 A tripod table £10.00 - £20.00
969 2 miner's lamps (Hailwood & Ackroyd and Protector Lamp & Lighting Co ltd) and a brass and wood display of pit-head and miners £15.00 - £25.00
970 The Select Works of John Bunyan The Pilgrims Progress 1869 £10.00 - £20.00
971 A silver mounted whip a/f and a riding crop £15.00 - £25.00
972 A small metal safe with number combinations (see office for number) £10.00 - £20.00
973 A 1930s oak gate leg table £10.00 - £20.00
974 A drop leaf dining table £10.00 - £20.00
975 A chair £15.00 - £25.00
976 An Art deco style tea set (approximately 35 pieces) £10.00 - £20.00
977 A 4 door, 2 drawer unit £20.00 - £30.00
978 A collection of copperware including warming pan, 2 spirit measures, set of 3 strainers and a saute pan £15.00 - £25.00
979 A Joynson Holland Parker Knoll style recliner chair £10.00 - £20.00
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980 A circular drawing table £10.00 - £20.00
981 An unusual Victorian oak corner chair commode £10.00 - £20.00
982 A laser disc player and quantity of laser discs £20.00 - £30.00
983 A 2 drawer oak cabinet £10.00 - £20.00
984 A 2 over 2 chest of drawers £10.00 - £20.00
985 A JVC flat screen TV £10.00 - £20.00
986 A display cabinet £10.00 - £20.00
987 A pine kitchen table £10.00 - £20.00
988 A cased Jones sewing machine and bag of material £10.00 - £20.00
989 A 3 door, 2 drawer unit £20.00 - £30.00
990 A pair of chairs £10.00 - £20.00
991 A tile topped oak side table with drawer £10.00 - £20.00
992 A box of assorted match boxes and books £10.00 - £20.00
993 A TV cabinet £10.00 - £20.00
994 2 ginger jars and a vase £20.00 - £30.00
995 An Edwardian mahogany fold over card table with cross banded top £10.00 - £20.00
996 2 pairs of Sanderson curtains plus matching side table covers £10.00 - £20.00
997 A coffee set and Old Country Spray cups, saucers, sugar bowl and milk jug £10.00 - £20.00
998 A display / drinks cabinet £10.00 - £20.00
999 A mahogany double pedestal desk £10.00 - £20.00

1000 A sewing machine table and sewing machine £10.00 - £20.00
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